
Horse Race

CANDIDATE % OF VOTERS

Jason Hodges (D) 37

Tommy Vallejos (R) 33

John Dawson (I) 6

Not sure 23

If you had to choose today:

Tommy Vallejos (R) 30

Jason Hodges (D) 20

John Dawson (I) 11
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Tennessee House District 67: Clarksville 
Open seat: Jason Hodges vs. Tommy Vallejos


Senate Blackburn (39) vs Bredesen (49)


Issues -  Likely support vs Less likely to support:  
Background checks 78 vs 10 (+68) 

Defending 2nd Amendment 70 vs 18 (+52) 

Medical marijuana 69 vs 16 (+53) 

Expanding Medicaid 66 vs 18 (+48)

Woman’s right to choose 64 vs 22 (+42) 

Increase taxes on the rich 61 vs 24 (+37) 
Believing in climate change 58 vs 25 (+33)  
Legalizing marijuana 55 vs 26 (+29)

Undecided breakdown: If you had to choose today
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This survey was conducted with 728 likely voters in Tennessee's 67th House District from October 14-17. The sample was weighted by gender, age, race, and 
presidential vote. The margin of error as traditionally calculated is +/- 4%.
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